
 

Einsatzbereich
GISATEX® SOMOO ist ein komfor
tablerBodenbelagfürdenAußenbe
reichaufIhremBoot.Derangenehm
weiche Floor ist rutschfest, wasser
durchlässig und lichtecht. Auch bei 
hohen Temperaturen ist er ohne 
Problemebarfußzubegehen.Zusätz
lich ist auf der Unter seite ein Anti
RutschNetz angebracht. GISATEX®  
SOMOOistfüralleUntergründege
eignet und sorgt durch seine speziel 
le Struktur für Sicherheit und Kom
fort im Außenbereich des Segel oder 
Motorboots.

Materialeigenschaften
GISATEX® SOMOO ist ein wasser
durchlässiger, abriebfester und schnell 
trocknenderhochpoligerPVC-Boden
belag. Wärmeableitend und leicht zu 
reinigen. GISATEX®SOMOO ist farb
echt und Salzwasser beständig. Anti baktertiell 
und schimmelresistent ausgerüstet.

Technische Daten
lieferbareBreite.................................................ca.1,20 m
Gewicht ............................................................ 3400 gr/m2

Materialstärke..........................................................10 mm
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Nr. 6000 grey Nr. 6003 black

Nr. 6009 blueNr. 6001 brown
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Schnell trocknend
quick-drying

UV beständig
Color fastness

rutschfest
antislide

Klima ausgleichend
temperature regulating

antimikrobiell
anti-bacterial



GISATEX® Somoo

Campo d'applicazione
GISATEX® Somoo è una pavimentazione confortevole per
uso esterno sulla vostra barca. Il pavimento è piacevolmente
morbido antiscivolo, permeabile all'acqua e resistente alla
luce solare. Confortevole a piedi nudi, anche ad alte tempe-
rature. Il sottofondo e attrezzato di un’a rete antiscivolo.

GISATEX® Somoo è adatto a tutti suoli. Attraverso la sua
struttura speciale e adatta per la zona esterna della vostra
barca.

Caratteristiche del materiale
GISATEX® è un Somoo e un materiale al PVC permeabile
all’acqua, resistente all'abrasione e ad asciugatura rapida. Il
materiale non si scalda fortemente ed e facile da pulire.
GISATEX® Somoo è resistente alle luce e acqua salata.
Antibatterico e resistente alla muffa.

Dati tecnici
larghezza disponibile....................................................1,20 m
peso......................................................................3400 g/qm2

spessore............................................................. 10 millimetri

GISATEX® Somoo

Kullanım Alanı
GISATEX® Somoo, geminizin dış kısmı için konforlu zemin
kaplamasıdır. Zemini, hoş yumuşaklılığının yanı sıra kaymaz,
su geçirir ve solmaz. Yüksek ölçüde sıcaklıkta bile üzerinde
yalınayak yürünebilir. İlâveten, alt tabakasında kaygınlık
önleyici bir ağ bulunmaktadır. GISATEX® Somoo, tüm zemin-
ler için uygundur. Özel yapısı sayesinde, hem yelkenlilerin
hem motorlu teknelerin dış kısımlarında güvenlik ve rahatlık
sağlar.

Malzeme özellikleri 
GISATEX® Somoo, su geçiren, yıpranmayan ve çabuk kuruyan
yüksek kaliteli PVC zemin döşemesidir. Sıcaklığı iletir ve kolay
temizlenir. GISATEX® Somoo, rengini korur ve tuzlu suya
karşı dayanıklıdır. Mikrop barındırmayan ve küf tutmayan
donatıma sahiptir.

Ek Bilgi
Genişliği: ....................................................... yaklaşık 1,20 m
Ağırlığı: .................................................................. 3400 g/m²
Ürün kalınlığı: ............................................................. 10 mm

GISATEX® Somoo

Domaine d'application
GISATEX® Somoo est un revêtement de luxe pour sol pour
l'extérieur de votre bateau. Très doux, ce revêtement est
anti-dérapant, imperméable et ne décolore pas à la lumière.
On peut y marcher confortablement pied-nus sans se brûler
même par temps très chaud. L'envers est constitué d'un filet
anti-dérapant.

GISATEX® Somoo peut être posé sur toutes les surfaces exis-
tant sur les voiliers ou les bateaux à moteur.

Caractéristiques du matériau
GISATEX® Somoo est un revêtement pour sol en PVC aspect
moquette bouclée, d'entretien facile, qui sèche rapidement,
est imperméable, et résiste aux abrasions. 

GISATEX® Somoo repousse la chaleur, ne décolore pas et
résiste à l'eau de mer. De plus, il est traité anti-bactérien et
anti-moisissures.

Données techniques
largeur livrable..............................................................1,20 m
poid.......................................................................3400 g/qm2

épaisseur de matière...................................................10 mm

GISATEX® Somoo

Areas of use
GISATEX® Somoo is a luxury floor covering for outside areas
of your ship.  The wonderfully soft flooring is non-slip, water-
permeable and resistant to sunlight. It remains comfortable
to walk on barefoot even at high temperatures. The under-
side is equipped with anti-slip netting. 

GISATEX® Somoo is suitable for all sub-surfaces.  Its special
structure ensures safety and comfort in outdoor areas of
your sailing or motor boat. 

Qualities
GISATEX® Somoo is a water-permeable, abrasion-resistant,
and quick-drying PVC deep pile floor covering. It is easy to
clean and conducts heat away quickly. 

Technical details
delivery width...............................................................1,20 m
weight...................................................................3400 g/qm2

material thickness........................................................10 mm
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